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ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO
DEIHRTAMENTO DE CIENCIAS DA SAUDE

Ata da quadragésima terceira ieuníão
extraordinária do Departamento de Ciências da
Saúde, realizada no dia 31 dejulho de 2018, às
13h30, na sala A325 do Campus
Araranguá/Jardim das Avenidas.
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Aos trinta e um dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às treze horas e trinta
minutos, na sala de número A325 da Unidade Jardim das Avenidas, do Centro de Ciências,
Tecnologias e Saúde do Campus Araranguá da Universidade Federal de Santa Catarina,
reuniram-se os seguintes professores: Aderbal Sirva Aguçar Junior, Alessandro Haupenthal,
Ana Lúcia Danielewicz, Cristiane Aparecida Moran, Cristiane Meneghelli Rudolph, Daiana
Cristine Biindchen, Francielly Andressa Felipetti, Gisele Agustíni Lovatel, professora em
afastamento, com assunto de seu interesse em pauta, gane Franceschet de Sousa, Janeisa
Franck Virtuoso, Jogo Matheus Acoita Dallmann, Josete Mazon, Kelly Mânica Marinho e
Lama, Lívia Arcêncio do Amaral, Maíra Cola, Maruí Weber Corseuil Giehl, Melissa Negro
Dellacqua, Núbia Carelli Peneira de Avelar, Poliana Penasso Bezerra, Rafael Cypriano
Dutra, Rafaela Salva Moreira, Roberta de Pauta Martins, Vivíane de Menezes Caceres e a
membro discente Tauana Prestes Schmidt, sob a presidência da professora lona Jayce Ceola
Schneíder. O professor Alexandre Marcio Marcolino e Danielle Soares Rocha Vieira
justificaram suas ausên.clãs. Professores Antõnio Reis de Sá Júnior e Melissa Negro
Dellacqua estão em período de férias. Havendo quórum, a chefe do departamento lone
Jayce Ceola Schneider iniciou a reunião às 13h39 desejando boas-vindas aos presentes,
com destaque às novas docentes Francielly, Maíra, Roberta e Josete, à professora afastada
Gisele Agustiní Lovatel, informando que esta se fazia presente, pois possuía ponto de pauta
de seu interesse. Iniciou as atividades lendo os pontos de pauta e colocado em votação
obtendo unanimidade. item 1. Pedido de reconsideração para afastamento pós-
doutoral. Requerente: Gisele Lovatel. Com a palavra, a docente Gísele cumprimentou a
todos passou a explanar suas atividades neste período de afastamento, solicitando que fosse
reavaliado e aceito por aquele colegiado seu pedido de afastamento para licença
capacitação pós-doutoral para o ano de dois mil e dezanove. Com a palavra aberta, os
membros passaram a sanar dúvidas com a docente, e então, com sua saída da sala de
retmiões, houve ampla discussão resultando em três encaminhamentos. Primeiro: retorno da
docente as suas atividades em novembro de dois mil e dezoito, podendo ter sua licença
aprovada para março ou abril de dois mil e dezanove. Segundo: retorno da docente as suas
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atividades em fevereiro de dois mil e dezanove e posterior afastamento no segundo
semestre de dois mil e dezenove. Terceiro: manter a decisão deste colegiado na retmíão
ordinária do dia quatro de julho deste ano. Foi levantada a possibilidade de se fazer votação
fechada. Colocou-se em votação e a minoria dos membros (dez) optou por este tipo de
votação. Adiante, com a votação aberta, por maioria de votos aprovou-se o segundo
encaminhamento, ou sqa, retorno da docente as suas atividades em fevereiro de dois mil e
dezenove e posterior afastamento no segundo semestre de dois mil e dezenove. Item 2.
Exame de Aproveitamento Extraordinário de Estudos. A chefe do departamento explica
sobre o asstmto e os trâmites para o exame de aproveitamento, salientando da necessidade
de entrevista prévia com o candidato para então aprovação o pedido. Item 3. indicação de
membros para composição da comissão local que elaborará proposta de projeto a ser
submetida ao CT-lnfra. O subchefe do departamento, Rafael Cypriano Dutra, explica aos
membros sobre o que se trata e pede aos presentes que indiquem dois membi'os para a
composição da comissão local. Feitos os esclarecimentos, solicitou que houvesse
manifestações de interessados, e foram aprovados por unanimidade os professores Janeisa,
membro efeito, e Aderbal, membro suplente. Item 4. Processo 23080.048204/2018-11:
Pedido de afastamento para pós-doutorado no exterior. Requerente: lone Schneider.
Relator: Marui Giehl. A relatora explana sobre o pedido de afastamento e emite seu
parecer de pleno acordo com os interesses da Instituição, para que o afastamento aconteça
no período de vinte e cinco de fevereiro de dois mil e dezenove até vinte de dezembro do
mesmo ano. Informou ainda que os docentes que assinaram o pedido da requerente foram
Ana Lúcia, Maruí, Viviane e Danielle. Colocou-se em votação e foi aprovado por
unanimidade. Item 5. Incentivo aos cargos administrativos. Requerente: Baiana
Bündchen. A requerente passa a explicar sobre o edital de eleição para coordenadores do
curso, que até a presente data não houve inscritos e então pede uma reflexão sobre os
membros deste departamento sobre o assunto. Item 6. Cronograma/planejamento dos
docentes vinculados ao DCS em assumir os cargos administrativos necessários.
Requerente: Daiana Bündchen. Após ampla discussão no item anterior, não se dá
encaminhamento sobre estes dois itens de pauta. Item 7. Informes gerais. A chefe lone
pede atenção aos membros para os seus PAAD nas próximas semanas. Núbia lembra que a
eleição para chefe e subchefe do departamento acontecerá no dia seguinte e pede empenho
dos membros no sentido de estimular o voto. lone informa que na próxima retmião será
realizada a eleição para coordenadores de pesquisa, ensino, extensão e estágio. E que o
coordenador de ensino deve ser alguém esteja próximo à chefia e transito bem entre os dois
cursos do vinculados ao departamento, quais sejam: Fisioterapia e Medicina. Professor
Rafael informa que os .TAE Trago Bortolotto, Franciely Vanessa Costa e Bruna Daniel
Rabelo estão vinculados ao departamento e sob responsabilidade da chefia. Convoca os
docentes de medicina e convida aos demais para reunião na próxima sexta-feira. E, por
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último o professor Aderbal informa que saiu a nova resolução para quem trallalha com
animais. RN 39 CONCEA graus invasilidade 3 e 4. Não havendo mais nada a ser discutido,
a chefe do departamento, cone Jayce Ceola Schneíder deu por encerrada a reunião 15h21,
da qual, pal'a constar, eu, Clarice Ellas Freiras, auxiliar em administração, da Secretaria
Integrada de Departamento, livrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos
presentes. Araranguá, 31 dejulho de 2018.
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